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ACTA N° 08 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los siete días del mes de abril del año dos mil diecisiete, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la 
Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H15 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 07 de abril de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, 
ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Analizar la propuesta presentada a Petroamazonas EP - Bloque 18, solicitando 

un vehículo tanquero de agua, para el trabajo de mejoramiento y mantenimiento 
vial e hidratación de las vías de la Parroquia Tres de Noviembre, con el equipo 
caminero del GAD Parroquial Tres de Noviembre. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la única moción. 
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Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Gáleas 
Vicepresidente, el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la unión moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la señora Castro Teresa 
se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR LA PROPUESTA PRESENTADA A PETROAMAZONAS EP - 

BLOQUE 18, SOLICITANDO UN VEHÍCULO TANQUERO DE AGUA, PARA 
EL TRABAJO DE MEJORAMIENTO Y MANTENIMIENTO VIAL E 
HIDRATACIÓN DE LAS VÍAS DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, 
CON EL EQUIPO CAMINERO DEL GAD PARROQUIAL TRES DE 
NOVIEMBRE. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 24 de marzo de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 24 de 
marzo de 2017.  

El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 24 de marzo de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
la señora Mercedes Remache Vocal, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 
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Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 24 DE MARZO 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 29 de marzo de 2017, suscrito por el Sr. Washington Lema 
Presidente de la Comunidad La Pakinza, en el cual detalla lo siguiente: “Mediante el 
presente solicito de manera especial nos ayude con 3 BOMBILLOS PARA  LAS 
LÁMPARAS  QUE SE ENCUENTRA EN MAL ESTADO DEL COLISEO DE LA 
COMUNIDAD LA PAKINZA, mismo que nos servirá para realizar los eventos 
culturales de nuestra comunidad” 

Una vez analizado el oficio, el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona autorizar 
al señor Presidente realice la adquisición y entrega de 3 bombillos para  las lámparas  
que se encuentra en mal estado del coliseo de deportes de la comunidad la Pakinza.  
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Gáleas 
Vicepresidente, el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la única moción, el señor Fredy Piña se ratifica en su apoyo a la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE REALICE LA ADQUISICIÓN Y ENTREGA 
DE 3 BOMBILLOS PARA  LAS LÁMPARAS  QUE SE ENCUENTRA EN MAL 
ESTADO DEL COLISEO DE DEPORTES DE LA COMUNIDAD LA PAKINZA. 
 
2. Oficio S/N de fecha 06 de abril de 2017, suscrito por el Sr. Carrion Kelvin Cbop. De 

Policía, Encargado de la UPC Tres de Noviembre, en el cual detalla lo siguiente: “El 
presente tiene como finalidad si existe la posibilidad se nos colabore con el 
mantenimiento (cambio de aceite) del vehículo patrullero que presta servicios en 
esta Parroquia ya que por falta del mismo se encuentra estacionado y no se puede 
continuar con los patrullajes en el Centro Poblado como en las diferentes 
comunidades” 



  

4 
 

Una vez analizado el oficio, el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona autorizar 
al señor Presidente realice el mantenimiento (cambio de aceite) del vehículo patrullero 
de Policía de la UPC Tres de Noviembre, con el fin de que continúen prestando sus 
servicios en nuestra Parroquia.  
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su moción, el señor Fredy Piña apoya la única moción, la señora Castro 
Teresa se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de 
la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE REALICE EL MANTENIMIENTO (CAMBIO 
DE ACEITE) DEL VEHÍCULO PATRULLERO DE POLICÍA DE LA UPC TRES DE 
NOVIEMBRE, CON EL FIN DE QUE CONTINÚEN PRESTANDO SUS SERVICIOS 
EN NUESTRA PARROQUIA. 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 24 de marzo de 2017.- participo de la sesión ordinaria de consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 
 
El jueves 30 marzo de 2017.- participo de la reunión de trabajo, con la Ingeniera Roció 
Chanaluisa Auditora Jefa de Equipo de la Delegación  Provincial De Orellana - 
Contraloría General Del Estado, para preceder a llenar el cuestionario de preguntas 
relacionadas al control interno de la entidad,  en las oficinas del GAD Parroquial Tres 
de Noviembre. 
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 24 de marzo de 2017.- participo de la Sesión Ordinaria de Consejo del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre. 
 
El jueves 30 marzo de 2017.- participo de la reunión de trabajo, con la Ingeniera Roció 
Chanaluisa Auditora Jefa de Equipo de la Delegación  Provincial De Orellana - 
Contraloría General Del Estado, para preceder a llenar el cuestionario de preguntas 
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relacionadas al control interno de la entidad,  en las oficinas del GAD Parroquial Tres 
de Noviembre. 
 
El domingo 2 de abril de 2017.- Apoyo trayendo personas con discapacidad (Sr. 
Héctor Bonilla y Sr. Carlos Bonilla de la Comunidad San José del Chamanal, Sr. Pepe 
Miño y personas de tercera edad de la comunidad Bella Sombra) a las votaciones a la 
Unidad Educativa 24 Octubre, en la camioneta del GAD Tres de Noviembre. 

El lunes 03 de abril de 2017.- reunión con el señor Presidente y los funcionarios para 
coordinar las actividades de trabajo de la semana. 
 
El miércoles 05 de abril de 2017.- salió a la Ciudad del Coca al SRI – Orellana a hacer 
revisar los documentos para la devolución del IVA del mes de Septiembre y Mayo de 
2016, de lo cual trajo para corregir y dejo los documentos revisados y corregidos del 
mes de octubre de 2016. 

El jueves 06 de abril de 2017.- participo de la reunión de trabajo tema: Distribución del 
Gas en la Parroquia Tres de Noviembre, en el  Auditorio del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre.  
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 

 
El martes 28 de marzo de 2017.- visito la oficina a realizar trámites. 

El jueves 30 marzo de 2017.- participo de la reunión de trabajo, con la Ingeniera Roció 
Chanaluisa Auditora Jefa de Equipo de la Delegación  Provincial De Orellana - 
Contraloría General Del Estado, para preceder a llenar el cuestionario de preguntas 
relacionadas al control interno de la entidad,  en las oficinas del GAD Parroquial Tres 
de Noviembre, luego se traslado a la Ciudad del Coca a retirar uniformes y una 
rozadora  para la Liga Parroquial Tres de Noviembre por parte del presupuesto de la 
Mesa de Deporte del GAD Provincial de Orellana. 
 
El lunes 03 de abril del 2017.- participo de la reunión con los funcionarios del GAD 

Parroquial, luego salió a la ciudad del Coca al GAD Provincial al departamento de 

Planificación para coordinar para el día martes la inspección  luego en el departamento 

de  participación ciudadana  gestión tema proyecto del sector vulnerable en lo cual nos 

explico que tenemos que ir al SERCOP. 

El martes 04 de abril del 2017.- en la mañana visita a la oficina luego se traslado a la 

comunidad 25 de diciembre con el Arquitecto Aloan Abeiga  del GAD Provincial  a la 

inspección para el techado de los graderío del Estadio de dicha comunidad luego se 

traslado a SERCOP a ver si se encuentra como uniformes sublimados en lo que me 

explico que no pero la entidad contratante debería pagar mas con facturas. 

El miércoles 05 de abril de 2017.- en la mañana visito la oficina del GAD Parroquial  

luego se traslado a la Ciudad del Coca con una comisión de la comunidad El 

Descanso a ver sobre el Proyecto de desbroce y lastrado de una vía, en la que nos 

informaron que no encontraron las secretarias de prefectura en la que quedo ayudar 
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pero que tenemos que ir al departamento de ambiente para recuperar el proyecto 

ambiental  y  si nos facilito dicho proyecto en un CD. 

El jueves 06 de abril de 2017.- en la mañana visito la oficina luego se traslado a la 

Ciudad del  Coca a las oficinas de SERCOP  a ver si podía catalogar lo que es en 

camiseta y pantaloneta por lo que es un prenda nueva en el catalogo pero nos 

manifestó que tenemos que actualizar  en muchas prendas mas y nos envió las fichas 

técnicas a la asociación de artesanos nueva generación, también se traslado al 

hospital de Orellana a ver una orden de compra que se a generado a la Asociación. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
 
El jueves 30 marzo de 2017.- participo de la REUNIÓN DE TRABAJO, con la Ingeniera 
Roció Chanaluisa Auditora Jefa de Equipo de la Delegación  Provincial De Orellana - 
Contraloría General Del Estado, para preceder a llenar el cuestionario de preguntas 
relacionadas al control interno de la entidad,  en las oficinas del GAD Parroquial Tres 
de Noviembre. 
 
El domingo 2 de abril de 2017.- acompaño al señor Presidente del GADPTN  a traer 
personas con discapacidad (Sr. Daniel Vargas de la comunidad Mercedes del Jivino y 
la esposa del Sr. Manuel Cebedeo de la Comunidad 12 de Febrero) para que 
sufraguen en la Unidad Educativa 24 Octubre, en la camioneta CONAGOPARE - 
Orellana. 
 
El lunes 03 de abril del 2017.- participo de la reunión con los funcionarios del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, en la tarde asistió a la reunión de trabajo de la 
comunidad 10 de Noviembre para coordinar la inauguración de obra de las lavanderías  
a través del Presupuesto Participativo 2016 del GADMJS. 
 
El martes 04 de abril del 2017.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas al 
departamento de obras Publicas  tema: Dura techo para la casa taller de la Comunidad 
Bella Sombra de lo cual ya paso a Compras Públicas para la adquisición del Dura 
techo, de igual forma tema Alcantarillas para la Comunidad El Porvenir ya esta 
comparas públicas para su respectiva adquisición.   
 
El miércoles 05 de abril de 2017.- salió al GADPO al departamento de Obras Publicas  
a continuar con el tramite  Alcantarilla para la Comunidad 2 de Septiembre pero no se 
puedo hacer nada ya que el ingeniero del departamento en mención esta privado de  
libertad. 

El jueves 06 de abril de 2017.- participo de la reunión de trabajo tema: Distribución del 
Gas en la Parroquia Tres de Noviembre, en el  Auditorio del GAD Parroquial Tres de 
Noviembre, de lo cual quedaron incrementar el cupo del Gas y que el 30% quede en el 
deposito de gas y el 70% en las comunidades, el Comisario de la Policía - Sacha en 
coordinación con el GAD Parroquial verificaran que se de cumplimiento con lo 
acordado.  
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
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Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El martes 28 de marzo de 2017.- sumilla y firma de documentos internos  del GAD 

Parroquial Tres de Noviembre para presentar a la Ing. Blanca Chanaluisa Funcionaria 

y auditora de la Contraloría General del Estado, Delegación Provincial de Orellana, 

misma que encuentra realizando el examen especial al GAD Parroquial Tres de 

Noviembre, periodo: 2011 a 2016. Luego viajo a la Ciudad del Coca a realizar tramites 

en el GADPO en los departamentos de obras Publicas, Financiero, Prefectura y 

Viceprefectura sobre el Proyecto de Vialidad y Desarrollo Productivo del GAD Tres de 

Noviembre en convenio con el GADPO y tramites de mejoramiento en convenio con el 

GADPO y tramites de mejoramiento  y mantenimiento de vías veraneras con lastre en 

la Comunidad El Descanso – 2 de Septiembre comisión realizada con moradores del 

Sector.  

En CONAGOPARE – Orellana realizo la firma y sumilla de documentos internos y 

coordinar actividades de trabajo a través de reuniones con los GADs Parroquiales de 

la Provincia de Orellana, en coordinación con los funcionarios de CONAGIOPARE – 

Orellana. 

El jueves 30 de marzo de 2017.- participo de la reunión de trabajo, con la Ingeniera 

Roció Chanaluisa Auditora Jefa de Equipo de la Delegación  Provincial De Orellana - 

Contraloría General Del Estado, para preceder a llenar el cuestionario de preguntas 

relacionadas al control interno de la entidad,  en las oficinas del GAD Parroquial Tres 

de Noviembre y en la tarde salió a la ciudad de Lago Agrio a realizar trámites en CNEL 

Sucumbíos con una comisión de la Comunidad Mercedes del Jivino (familias Gómez) 

tema Proyectos eléctricos. 

Luego viajo a la ciudad  del Coca  a dejar documentos de acreditados de la adquisición 

de neumáticos de la Volqueta y de la adquisición de computadoras del Técnico y 

Tesorera del GAD Parroquial. 

Se reunió con el Ing. Rubén Soria Representante de la Empresa de Seguros 

SEGURAG, con el fin de llegar acuerdo para asegurar el edificio del GAD Parroquial, 

con sus respectivos bienes que se encuentran dentro del mismo. 

El viernes 31 de marzo de 2017.- salió a la Ciudad del Coca  al GADPO a realizar 

trámites en el departamento financiero donde la Ing. Marianela Puetate para continuar 

con el avance de la gestión y buscar el financiamiento para el Proyecto de vialidad y 

desarrollo productivo a través de Convenio entre GAD Parroquial Tres de Noviembre y 

GADPO.  

En CONAGOPARE – Orellana con los funcionarios del mismo, coordino actividades de 

trabajo y reuniones en diferentes Parroquias de la Provincia de Orellana. 
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Con el señor Fredy Piña Vocal realizo la inspección de los trabajos de mantenimiento 

vial de nuestra Parroquia. 

El sábado 01 de abril de 2017.- salió al Sacha a realizar el mantenimiento de la 

camioneta del GAD Parroquial Tres de Noviembre en Lavadora y Lubricadora Titobel 

(lavado y pulverizado completo) y chequeo eléctrico en el Taller del Maestro Intriago 

por daños de luces posteriores a causa de algún circuito. 

El domingo 02 de abril de 2017.- apoyo solidario en la camioneta del GAD Tres de 

Noviembre trasladado a personas con discapacidad para que sufraguen en el recinto 

electoral de la Unidad Educativa 24 de Octubre y en el Centro de Educación Básica 

Ciudad de Belén. 

El lunes 03 de abril del 2017.- conjuntamente con la señora Mercedes Remache salió 

a la ciudad del Coca al GAD Provincial al departamento de Planificación para 

coordinar la inspección la misma que quedo para el martes, luego en el departamento 

de  participación ciudadana realizo la gestión tema proyecto del sector vulnerable de lo 

cual nos explicaron que tenemos que ir al SERCOP. 

El miércoles 05 de abril de 2017.- Salió a la Ciudad del Coca con una comisión  de la 

comunidad El Descanso a ver sobre el Proyecto de desbroce y lastrado de una vía, en 

la que nos informaron que no encontraron las secretarias de prefectura lo cual 

quedaron ayudar pero que tenemos que ir al departamento de Ambiente para 

recuperar el proyecto ambiental y si les facilito dicho proyecto en un CD. 

El jueves 06 de abril de 2017.- firma y sumilla de documentos para legalizar y justificar 

tramites y procesos del GAD Tres de Noviembre para presentar a la Ing. Blanca 

Chanaluisa Funcionaria y auditora de la Contraloría General del Estado, Delegación 

Provincial de Orellana, para la revisión durante el proceso del examen especial al GAD 

Parroquial Tres de Noviembre, periodo: 2011 a 2016.   

Luego se traslado a la Ciudad del  Coca con la señora Mercedes remache Vocal a 

retirar 6 tubos de aire para los neumáticos de la motoniveladora del GAD Tres de 

Noviembre posteriormente en las oficinas de SERCOP gestión y consulta para la 

confección de uniformes deportivos por parte de al Asociación de Artesanos Nueva 

Generación de la Comunidad 25 de Diciembre. 

En CONAGOPARE – Orellana firma y sumilla de documentos para legalización de 

trámites y procesos de la Institución Provincial, además coordino actividades de 

trabajo a través de reuniones con los GADs Parroquiales de la Provincia de Orellana. 

QUINTO: ANALIZAR LA PROPUESTA PRESENTADA A PETROAMAZONAS EP - 
BLOQUE 18, SOLICITANDO UN VEHÍCULO TANQUERO DE AGUA, PARA EL 
TRABAJO DE MEJORAMIENTO Y MANTENIMIENTO VIAL E HIDRATACIÓN DE LAS 
VÍAS DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, CON EL EQUIPO CAMINERO 
DEL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE. 

Por disposición del señor Presidente la secretaria procede a dar lectura al oficio N. 
047-GADPRTN -2017, de fecha 05 Abril de 2017, suscrito por el señor Jacinto 
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Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre y dirigido al Ingeniero 
Gregorio Murillo GERENTE DE CAMPO BLOQUE 18 - PETROAMAZONAS EP.  En el 
cual detalla lo siguiente: “Luego a haber mantenido una reunión de trabajo con el Ing. 
Cristhian Moscoso Supervisor de RSRC del Bloque 18, tratando sobre el trabajo de 
mantenimiento vial en áreas de influencia directa de Petroamazonas EP, tengo a bien 
comunicarle que el viernes 07 de abril de 2017, se realizara la sesión de consejo del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre en donde resolveremos solicitar el servicio de un 
tanquero que se sumara al Equipo Caminero de nuestro GAD Parroquial. 
 

Esta resolución será enviada al departamento de RSRC el viernes luego de nuestra 

sesión de consejo”. 

Una vez concluido la lectura y analizado el señor Presidente  pone a consideración de 
los señores vocales. 

El señor Fredy Piña Vocal, mociona autorizar al señor Presidente, solicite a 
Petroamazonas EP - Bloque 18, aporte con un vehículo tanquero de agua, para el 
trabajo de mejoramiento y mantenimiento integral de la red vial e hidratación de vías 
en la Parroquia Tres de Noviembre, mismo que complementará al equipo caminero del 
GAD Parroquial Tres de Noviembre.  
 
El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Fredy Piña se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE, SOLICITE A PETROAMAZONAS EP - 
BLOQUE 18, APORTE CON UN VEHÍCULO TANQUERO DE AGUA, PARA EL 
TRABAJO DE MEJORAMIENTO Y MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LA RED VIAL 
E HIDRATACIÓN DE VÍAS EN LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, MISMO 
QUE COMPLEMENTARÁ AL EQUIPO CAMINERO DEL GAD PARROQUIAL TRES 
DE NOVIEMBRE. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 13H00.   

 
 
 

 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


